H KAOETH AIAIPEZH 1

MeAetaw mpooexTIKG Ta mapadeiyparta:

Ipépw 10 3 OTO TMAIKO.
3X3=9, To ypapw KAaTW amo 10
WN@io TToU TOVIOW KOl aQaipll.
9-9=0

Q‘G}

1° mapadeiypa:
AigipeTéog Siaipémg | ® Eva wngio €xel o BIIPETNG (TO | aiwperéoc Biaupétng | @ TOVIGW 1O ETTOPEVO
3), éva ynepio Tovilw otnv apxn yneio (to 6) kai To
’ Tou AlaipeTéou. (Z10 96 ToviGw o karepadw ditrha oTo 0.
9 3 10 9.) 9 6 To 3 o10 6 Xwpdel ...
9 3 To 3 g10 9 wpdei ... 9:3=3 g | 6:3=2 Qopéc.
0 POpEC. 0 & 2X3=6. To ypapw KAaTw

atd 10 Yneio Trou
TOVIOU KOl KaTéRaoa kai
apaipw 6-6=0
ATANTQ: TrnAiko 32

20 rapaderypa:
Maipetéog  BiaipéTng

‘Eva wnoio £x&1 0 diaipetng (1o

'Fovi(m TO ETTOHUEVO
ynoio (To 6) kai To
karepadlw dirha oTo 3.

5), Eva yneio tovilw otnv apxn 8 5 To 6 yiveral 36
8 6 5 Tou Alaipetéou, (Z10 86 TOVi(Ww . 5 Eral To 5 g10 36 Xwpde ...
o B KR 10 8.) S 16:5=7 popéc.
I * To 5 oTo 8 wpael ... 8:5=1 3 6 s 7X5=35. To yplaopw
3 Qpopd. - 3 5 KATW ammé 1o wnegio mou
o [papw 10 1 OTO TINAIKO. 11 TOVIOQ Kol KaTERBaoda Kal

1X5=5, To ypapw KaTw amo 10
YnN@io TTou TOVIOW KOl aQaipuw.
8-5=3

agaipw 36-35=1
ATTANTQ:
mnAiko 17,
utrdAoitro 1




E®APMOZQ:

AUvw KaBeta TIC SIAIPEGELS, OTWCE OTO MApAdeLypa:

8 4| 2 4 8 6 9
-8
0| 4
4
0
TnAiko 42 TnAiKo
utréAoiro 0 utTdAoiTTo
62 |4 77 » 4

TTnAiko
utréAorTo




